

小学报名第一天

材料不符合要求,最多的情况
为避免彻夜排队现象,家

最操心

家长自发组成“排队签到组”

凌晨3点钟,在市区一些小学门口却依旧热闹如白日,打牌的、唠嗑的、小菜配啤酒的、扎帐篷露营的……都是来为孩子上小学报名的家长。“真是怕来晚了报不上啊,学校就招那么多,报满了可咋弄啊?还好,我现在在第一个,明天就能第一个报名了,这心里还是踏实点。”王大爷排在整条队伍的第一位,为了小孙女,他头一天中午1点钟就到这里了,还和排队队伍前几名的家长自发组成了“排队签到组”,维持排队秩序。

在长达十几个小时的排队中,家长们已经自觉形成了一个规矩,每个



昨日在文化路三小门外,孩子的爷爷为孙子排到了61号。

新来的家长都要到王大爷的小桌前“签到”,标明自己的序号和孩子姓名,一式两份,一份留在王大爷的小桌前,一份自己留着,在报名前两个签到进行比对换取号码。

“签个到,大家都省心,毕竟都是为了孩子。”

最细心

连孩子准生证都带了

在深夜唠嗑的大军中,一名坐在帐篷中的家长拿出了从家带来的各种证件。“好不容易排这么靠前,万一证件没带齐,报不上名不就白忙活儿了,连准生证我都拿着了,这叫啥?这叫

未雨绸缪。”

虽然学校门口的告示上已写明了需要的证件,但大多数家长依旧不放心,只要和孩子有关系的证件都通通带上。

最粗心

防疫卡忘盖章没报上名

昨天9点多,郑东新区康平路小学门口,带着孩子去报名的家长们在排队等待着。

“第一个家长昨天下午3点就来门口等了。”学校门口负责报名工作的老师说,尽管一直对家长们说不用来那么早,第二天8点才开始接受报名,但效果微乎其微。

家长王女士是早晨8点半才带孩子过去的。“排了一个小时了,马上就要该我们了。”

康平路小学负责招生的教务处冯

主任介绍,今年他们计划招6个班,具体开班情况会根据报名随时调整,保证每一个符合条件的孩子都能如愿上学。学校一共开了4个报名窗口,每批进去20个孩子,如果年龄符合要求,证件齐全,一个孩子的报名时间是十几分钟。

“今天上午报名比较顺利,已经有好几十个孩子顺利注册了。”冯主任说,没报上名的孩子主要是材料不符合要求,绝大多数是因为《预防接种卡》没有加盖防疫部门公章。



昨日上午,在文化路三小门外,很多家长带着孩子一块排队报名。

昨日,郑州市区各小学开始了首日报名,家长们为了自己宝贝能顺利晋升为小学生,真是一家老少齐上阵,不少家长甚至连夜排队。其实,昨日下午开始,很多小学外面已经不见排队的家长。而在昨日报名过程中,有些家长因为证件不齐全,依然没有报上名。

郑州晚报记者 张勤 张竞映 谢源茹/文 周雨/图

”

郑州报业全媒体新闻训练营观影活动引关注 走进放映厅才知道 电影是这样放出来的

8月15日上午,由郑州报业集团主办,迅雷·看看河南、康宝莱、奥斯卡曼哈顿影城协办,迅雷·看看河南、《郑州晚报》、《中原地铁报》、中原网等媒体承办的郑州报业全媒体新闻训练营第四期活动带领小学员们走进奥斯卡曼哈顿影城,了解电影放映的秘密,同时观看了国产动画新片《黑猫警长之翡翠之星》。记者 谢君锐 文/图

放映室内一探究竟

上午9时30分,活动尚未开始,位于金水路未来路的奥斯卡曼哈顿影城内,诸多家长与小学员已然聚集在影院大厅内,整齐划一地穿戴好训练营为大家准备的小马甲和观影证。

首先,在工作人员的带领下,小学员们走进了奥斯卡曼哈顿影城的后台放映室,顿时,一阵阵机械的轰鸣声传来,原来是一台台电影放映机正在预热当中,准备迎接新一天的观众。

在每个电影放映机旁边,都有一个窗口可以看到影厅内正在放映的电影,这个窗口引起了众多小学员的好奇心,大家挤在一起,趴在窗口处不断地张望着。“电影是怎么从这

个窗口放到大屏幕里的?”“机器里的人那么小,怎么放到屏幕里那么大?”“2D和3D电影都是这样放出来的吗?”小学员们接二连三的问题都得到了放映师陈师傅的一一解答。

陈师傅说,电影放映除了要求严格的流程外,放映环境也有特别的要求。“电影放映室必须是一个封闭空间,对温度和湿度的要求必须严格控制,还要保持卫生,一点尘土也不能有。”陈师傅说,“因为电影放映设备需要绝对的防尘、防水,温度要保持在15℃到27℃之间。一旦超过33℃,所有放映设备都会全部停机。”而3D与2D电影放映的最大区别就在于,3D影片在播放时会在仪器前加上一道工序。



蹲下来,仔细看



这个问题,我来回答

互动观影欢乐多

为了让更多小学员了解我们生活的城市——郑州,活动现场还安排了抢答环节,答对的学员均有黑猫警长周边礼品相赠。

“请问郑州都有哪几个区啊?”“开封!”年仅6岁的小学员脱口而出,惹得家长和工作人员连连发笑。这样的有奖问答环节将会出现在今后活动中,为的就是让学员们更加了解郑州的历史、文化等小知识。

最后,20组家庭进入观影厅,观看新上映的国产动画片《黑猫警长之翡翠之星》。小学员们看得不亦乐乎。“我最喜欢看电影了,特别是动画片,黑猫警长电影是我最近一直都想看的。”其中一位小学员这样告诉记者。而家长们似乎对《黑猫警长》的感触更深,毕竟,这是部寄托着众

多80后童年回忆的作品。“什么时候还举办这样的活动?”有位家长不断地问记者,“通过这次活动,我儿子学到了平时无法了解的知识,还能看到喜欢的电影,以后能不能多举办一些这样的活动啊。”

参加郑州报业全媒体新闻训练营活动
看活动照片和视频,请关注微信



郑州报业集团
全媒体新闻训练营



迅雷·看看河南
风尚生活 立体门户

